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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το Πρακτικό της με αριθμό 10/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             Τακτικής Συνεδρίασης του     
                               Δημοτικού Συμβουλίου 
           ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 77/2024 
Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Δίκτυο Δήμων για την
πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΔΙΚΤΥΟΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ» (Έγκριση Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων». 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 16 του μήνα Απριλίου του  έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Τρίτης και ώρα 20.00 συνήλθε σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση
το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 14390/26/12-
04-2024  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε
καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 12/04/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με
τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει
δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 31 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 17 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 18 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 19 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 20 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 21 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
6 ΖΩΪΛΗΣ Π. 22 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
7 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 23 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
8 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 24 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
9 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 25 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

10 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 26 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
11 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 27 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
12 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 28 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
13 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 29 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
14 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 30 ΔΗΜΟΥ Π. 
15 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 31 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
16 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 3 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
2 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 4 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
    
Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 
Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την
πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό
με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την 137247/08-04-2024 εισήγηση του Δη-
μάρχου, που έχει ως εξής:   
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<< Θέμα: «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Δίκτυο Δήμων για την

πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ» (Έγκριση Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων)».

 

Κυρίες/Κύριοι Σύμβουλοι, 

 

Οι καταστροφές και οι ζημιές που σημειώθηκαν τα τελευταία τριάντα χρόνια στην Ελλάδα

αναδεικνύουν την τρωτότητα και την ευπάθεια της χώρας σε φυσικούς και ανθρωπογενείς κινδύνους

και υποδεικνύουν την αναγκαιότητα αναβάθμισης των μηχανισμών διαχείρισης κρίσεων και της

λειτουργίας ενός αξιόπιστου συστήματος πολιτικής προστασίας· αυτό διότι διαχρονικά δεν είχε

καταστεί δυνατόν να αντιμετωπισθούν οι παθογένειες της ελληνικής δημόσιας διοίκησης, όπως η

απουσία συντονισμού μεταξύ των επιπέδων της διοίκησης, η έλλειψη επαρκούς σχεδιασμού, μέτρων

πρόληψης και ιεράρχησης προτεραιοτήτων, ενώ δεν υπήρξε επαρκής προσαρμογή στην αξιοποίηση

των σύγχρονων τεχνολογιών και των συστημάτων έγκαιρης προειδοποίησης. Επιπλέον, οι

υφιστάμενες αρμοδιότητες των φορέων πολιτικής προστασίας σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο

εμφάνιζαν αποσπασματικό χαρακτήρα και αλληλοεπικαλύψεις. 

Τα προβλήματα και οι ελλείψεις που παρατηρούνται στους μηχανισμούς πολιτικής προστασίας

παραμένουν πολλά: καθυστέρηση εκπόνησης ή ατελής εξειδίκευση των τοπικών master plans,

έλλειψη γνώσεων για συγκεκριμένους κινδύνους, καθυστέρηση στην υλοποίηση έργων καίριας

σημασίας (π.χ. αντιπυρικής προστασίας), ελλείψεις προσωπικού με σχετικές δεξιότητες,

περιορισμένη γνώση και εξοικείωση του πληθυσμού σχετικά με την αντιμετώπιση φυσικών και

ανθρωπογενών κινδύνων, σημαντικές ελλείψεις στην εκπόνηση των σχεδίων εκκένωσης και

παντελής έλλειψη συμμετοχής του πληθυσμού σε ασκήσεις ετοιμότητας, ελλείψεις σε υλικά και μέσα,

παρωχημένα συστήματα επικοινωνιών, είναι μερικά μόνο από αυτά.  

Σήμερα που χρειάζεται να κάνουμε μεγάλα βήματα σε σύντομο χρονικό διάστημα, ο ρόλος της

Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι κομβικός στην ανάπτυξη ενός ενιαίου εθνικού μηχανισμού ολιστικής

κάθετης διαχείρισης κινδύνων και απειλών, που να καλύπτει τη διαχείριση εκτάκτων αναγκών από τη

φάση της πρόληψης έως και τη φάση της αποκατάστασης. 

Οι Δήμοι έχουμε τη δυνατότητα να συμβάλουμε στη διαμόρφωση της Πολιτικής Προστασίας ως

δημόσιας πολιτικής· παράλληλα, χρειαζόμαστε ισχυρές τοπικές δομές και μηχανισμούς ασφάλειας  

 

των πολιτών, προκειμένου οι πολιτικές που εφαρμόζουμε να είναι αποτελεσματικές. Καθοριστικός

παράγοντας, όμως, για την αποτελεσματική άσκηση αυτών των πολιτικών είναι η στρατηγική,

μεθοδολογική, ερευνητική και επιχειρησιακή μας ενδυνάμωση, με εξασφάλιση επαρκών

χρηματοδοτικών και ανθρώπινων πόρων και, με την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών που θα

διευκολύνουν την οργάνωση του μηχανισμού σε τοπικό επίπεδο. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους κρίνεται αναγκαία και σκόπιμη η συμμετοχή μας στο υπό ίδρυση

ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ THN ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ

με τον Διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ» που αποτελεί μια

πρωτοβουλία του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ). 

Οι συμμετέχοντες στο Δίκτυο αναγνωρίζοντας:  
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1) Ότι ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης στα νέα σχέδια Πολιτικής Προστασίας είναι κομβικός.

2) Ότι η προστασία της ζωής, της υγείας και της περιουσίας των πολιτών, του περιβάλλοντος, της

πολιτιστικής κληρονομιάς, των υποδομών, των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των υπηρεσιών ζωτικής

σημασίας, των υλικών και άυλων αγαθών από φυσικές και τεχνολογικές καταστροφές και λοιπές

απειλές συναφούς προέλευσης, που προκαλούν ή ενδέχεται να προκαλέσουν καταστάσεις εκτάκτου

ανάγκης, είναι αναντικατάστατα αγαθά. 

3) Ότι τα προβλήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν σε κάθε δήμο, λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις

συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής, είναι κοινά και απαιτούν συντονισμένες

προσπάθειες.  

4) Ότι μεταξύ μας έχουμε μεγάλες αποστάσεις ως την αποδοτικότητα και την αποτελεσματικότητα των

τοπικών συστημάτων πολιτικής προστασίας, καθώς και στην ετοιμότητα ανταπόκρισης και

επέμβασης πρόληψης και αποκατάστασης. 

5) Την ανάγκη να αποκτήσουν οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης ισχυρές τοπικές δομές και

μηχανισμούς προστασίας και πρόληψης για την ασφάλεια των πολιτών. 

6) Ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών και της Τεχνητής Νοημοσύνης βελτιστοποιεί τους μηχανισμούς

πρόληψης. 

7) Ότι οι συνεργασίες βοηθούν ώστε να επιτευχθούν ευκολότερα οι κοινοί στόχοι. 

8) Ότι η σύσφιξη και διεύρυνση των δεσμών ανάμεσα στους ελληνικούς και ευρωπαϊκούς Δήμους

είναι έργο μεγίστης σημασίας. 

9) Τις σημερινές συνθήκες της παγκοσμιοποίησης και της ενιαίας αγοράς αλλά και την ευνοϊκή

αντιμετώπιση των δικτύων από τους ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργανισμούς χρηματοδότησης. 

10) Τις ανάγκες εκπαίδευσης, κατάρτισης και ανταλλαγής τεχνογνωσίας, και ειδικότερα τη συλλογή

καλών πρακτικών και τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης για εύρεση των κατάλληλων

γνώσεων/μελετών/εργαλείων σχετικά με την Πολιτική Προστασία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση,

δημιουργία βιβλιοθήκης μελετών / νομοθεσίας για κοινό βηματισμό στις κοινές προκλήσεις,

επιμορφωτικές δράσεις και σεμινάρια, διεξαγωγή θεσμού hackathon με stratups για την ανάπτυξη

καινοτόμων λύσεων σχετικά με την προστασία των δασών.  

11) Την σημαντικότητα των αξόνων προτεραιότητας του Πλαισίου Δράσης του Sendai για τη Μείωση

του Κινδύνου Καταστροφών 2015 -2030, το Ενωσιακό και το Εθνικό Πλαίσιο Πολιτικής Προστασίας. 

 

Αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία για τη σύσταση του Δικτύου πολιτικής προστασίας για κοινωνίες,

ασφαλείς, βιώσιμες και ανθεκτικές. 

Το Δίκτυο συστήνεται ως ένας κόμβος που θα συνδέει τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, τους

φορείς λήψης αποφάσεων, τους διαχειριστές κινδύνου καταστροφών, τους επαγγελματίες, τους

επιστήμονες και τους εθελοντές, και τον επιχειρηματικό κόσμο, και θα συνδυάζει τις ανάγκες τους για

εμπειρογνωμοσύνη και ορθές πρακτικές με μεθοδολογίες, εργαλεία, λύσεις και πόρους.  

Το Δίκτυο θα συμβάλει για την ανάπτυξη συλλογικής γνώσης, προκειμένου να έχουμε ισχυρότερες

κοινότητες (μέσω καλύτερης συνεργασίας), κοινή γνώση για δράση (μέσω της μάθησης και των

συνεργειών), στοχευμένη και αξιοποιήσιμη έρευνα (μέσω της βελτιωμένης εφαρμογής της έρευνας

στο σχεδιασμό και τις επιχειρήσεις πολιτικής προστασίας). 

Βασικοί στόχοι του Δικτύου συνεπώς είναι:  
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α) Η προώθηση της έρευνας και της καινοτομίας για τα συστήματα πολιτικής προστασίας, με παράλ-

ληλη εξασφάλιση της διαλειτουργικότητας των συστημάτων, 

β) Η αξιοποίηση καινοτόμων τεχνολογικών λύσεων σε συνεργασία με τις εταιρείες, τους ερευνητικούς

οργανισμούς τις δημόσιες αρχές αλλά και τους πολίτες,  

γ) Η ενδυνάμωση των τοπικών μηχανισμών πολιτικής προστασίας με την αξιοποίηση νέων

τεχνολογιών, καινοτόμων εφαρμογών και καλών πρακτικών, 

δ) Η διάχυση της γνώσης για την πρόληψη, την προετοιμασία και την αντιμετώπιση των προκλήσεων

στη διαχείριση του κινδύνου καταστροφών ώστε να γίνει προσιτή σε όλους,  

ε) Η προσαρμογή εν γένει στην κλιματική αλλαγή, την πρόληψη και τη διαχείριση κινδύνων (σεισμοί,

πλημμύρες, πυρκαγιές δασών, πυρηνικά ατυχήματα, πανδημίες, κ.λπ.) που συνδέονται τόσο με τις

επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης, όσο και με τις ανθρώπινες παρεμβάσεις στα οικοσυστήματα. 

 

Μετά τα ανωτέρω προτείνεται: 

 Να εγκρίνουμε τη συμμετοχή του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Δίκτυο για την πολιτική προ-

στασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕ-

ΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ».   

 Να εγκρίνουμε τη Διακήρυξη της 12ης Μαρτίου 2024, η οποία επισυνάπτεται. 

 Να εγκρίνουμε το Σχέδιο του Καταστατικού του δικτύου, το οποίο επισυνάπτεται. 

 Να ορίσουμε ως εκπρόσωπο του Δήμου στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου τον Δήμαρχο κ.

Στυλιανό Μαμαλάκη με αναπληρωτή τον κ. Γεώργιο Κάππο, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρε-

σιών του Δήμου και σε περίπτωση αντικατάστασης ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπη-

ρεσιών του Δήμου. 

 Να εγκρίνουμε το ποσό ύψους 2.000€ως ετήσια εισφορά στο Δίκτυο, το οποίο θα προβλεφθεί

με αναμόρφωση στον προϋπολογισμό του 2024 και εφεξής, και 

 Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για όλες τις περαιτέρω ενέργειες. 

                                                                                                                      Ο Δήμαρχος  

                                                                                                                            

                                                                                                                 Στυλιανός Μαμαλάκης 

       
       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα καθώς
και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι έθεσαν τις ερωτήσεις τους και τοποθετήθηκαν
σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν
αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
       Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
      Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, όλα τα σχετικά
έγγραφα που αναφέρονται σε αυτήν, τις απόψεις που ακούστηκαν, τη Διακήρυξη της 12ης Μαρτίου
2024, το σχέδιο του καταστατικού, καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση
έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:                                                                        

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Με ψήφους 27 υπέρ και 2 κατά (κ.κ. Δήμου διότι μιλάει αόριστα για την πολιτική προστασία, διότι
το ζήτημα αυτό είναι αρκετά σοβαρό και συνδέεται με την κατεύθυνση που υπάρχει από την
υπάρχουσα αλλά και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις από όλα τα κόμματα, τα οποία στηρίζουν
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αυτή τη πολιτική από την ευρωπαϊκή ένωση, διότι η κατεύθυνση αυτή φαίνεται από το καταστατικό
και τη διακήρυξη, διότι αντιμετωπίζονται τα ζητήματα πολιτικής προστασίας κάτω από τη ζυγαριά
του κόστους οφέλους, δηλαδή αν συμφέρει να ανοικοδομήσεις εκ των υστέρων μετά την καταστροφή
τότε προτιμούν αυτό το δρόμο παρά να πάρουν μέτρα πρόληψης, διότι δίνει προτεραιότητα στους
εθελοντές, αλλά τα ζητήματα πολιτικής προστασίας δεν μπορεί να βασιστούν μόνο στο 112, διότι
αναφέρεται σε νέες τεχνολογίες χωρίς αναφορά σε ανθρώπινο δυναμικό που θα μπορέσει να τις
χρησιμοποιήσει, διότι πρόκειται για ένα κείμενο που προβλέπει πως θα αξιοποιηθούν χρηματοδοτικά
εργαλεία και κονδύλια δηλ. λεφτά, των ευρωπαϊκών λαών και του ελληνικού λαού για να
κατευθυνθούν σε συγκεκριμένους επιχειρηματικούς ομίλους που θα μπορέσουν να μπούνε σε αυτή τη
μεγάλη μπιζνα, είτε αφορά την τεχνολογία, είτε αφορά άλλα ζητήματα και δεν μιλάει για προσλήψεις
ούτε στους δήμους ούτε στην περιφέρεια ούτε στην πυροσβεστική ούτε σε άλλες πολύ βασικές
υπηρεσίες, Αυγέρης) καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους όπως καταγράφονται στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
 
Α) Εγκρίνει: 
- τη συμμετοχή του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Δίκτυο για την πολιτική προστασία, την
ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ
ΠΟΛΕΩΝ», 
- τη Διακήρυξη της 12ης Μαρτίου 2024 και το Σχέδιο του Καταστατικού του δικτύου, τα οποία
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης  
Β) Ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου τον Δήμαρχο κ. Στυλιανό
Μαμαλάκη με αναπληρωτή τον κ. Γεώργιο Κάππο,Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και
σε περίπτωση αντικατάστασης ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 
Γ) Εγκρίνει το ποσό ύψους 2.000€ ως ετήσια εισφορά στο Δίκτυο, το οποίο θα προβλεφθεί με
αναμόρφωση στον προϋπολογισμό του 2024 και εφεξής και 
Δ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για όλες τις περαιτέρω ενέργειες 
  
Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ .κ . Βρεττός ,
Κοκοτσάκης .  
 
Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 77/16-04-2024    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και  υπογράφεται ως εξής : 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου              Τα Μέλη  

           (υπογραφή)                                   (υπογραφές)  

 

   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΔΑ: Ψ3ΧΒΩ63-ΓΧ0


